



南京“虐童案”庭审第二天

# 养母企图撞墙自杀 童童想要“妈妈”回家

□ 记者 胡昊

9月28日晚10时许,在历经12个多小时庭审后,南京“虐童案”暂时休庭。9月29日9时,伴随着审判长的一声法槌,案件在南京浦口区人民法院继续公开开庭审理,展开法庭调查。让人意想不到的,昨日庭审现场,养母李某情绪更加激动,哭喊不止,并在羁押室试图撞墙。李某的行为导致庭审数次无法正常进行,并因其行为被审判长宣布逮捕。

企图撞墙,将被继续羁押

休庭期间,李某被暂时羁押在羁押室内,不料,她竟然试图以头撞墙自杀,被法警制止。

11时许继续开庭后,审判长当庭宣布:李某不服从审判长指挥,当庭吵闹,被法庭依法训诫,休庭期间,李某在羁押室试图撞墙,经合议庭评议,因李某出现企图自杀行为,经院长批准,决定对李某进行逮捕。

市场星报、安徽财经网记者了解到,此前李某已被取保候审,在法院未开庭期间,可以暂时解除羁押。而李某再次被宣布逮捕后,庭审结束将被继续羁押,不能再返回家中。

原谅养母,希望早日回家

经过一上午的折腾,昨天下午2点半继续开庭后,李某情绪稍显平静。各方开始对上午公诉人出示的证据进行质证。在质证过程中,李某认为立案违法,且对证据的真实性表示异议。

在公诉人出示第四部分量刑证据时,公诉人提供的证据也证实,被害人童童和亲生父母以及孩子养父施某均对李某表示谅解。而童童的诉讼代理人也向法院提交了童童的视频,视频中,童童希望“妈妈”能够早日回家。

昨晚6点10分,审判长宣布休庭,该案今日上午继续审理。

喊叫哭闹,致使庭审中断

昨日9时庭审开始后,继续进行法庭调查。

在第一天开庭时,养母李某情绪就非常激动。而在昨日的法庭上,李某情绪更加激动,浦口法院相关工作人员用“极其激动”一词来形容李某的精神状态。

开庭不久,李某先是喊又是哭,叫器没有公正,致使庭审无法正常进行,审判长对李某训诫无果后,不得不宣布暂时休庭。

就在庭审再次开始后,公诉人继续举证,就童童伤情问题出示江苏省人民检察院主任医师等人的证言、会诊意见、会议记录时,李某情绪再次失控,喊叫哭闹,致使庭审再次中断。

“天长飞车撞人案”追踪

## 嫌疑人询问前妻是否已死

星报讯(记者 胡昊) 驾车从背后疯狂撞击前妻和同行男子,导致1死1伤惨剧(本报昨日报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,目前,受伤女子秦某尚在医院救治,已无生命危险,其尚不知同行男子闵某某已经死亡。

据了解,行凶男子、秦某前夫张某某被抓后仍不知后悔,甚至询问警方审讯人员,被其撞击的前妻秦某和同行男子闵某某是否已死。据悉,张某某在撞击前妻和闵某某后,怕两人不

死,又下车对两人头部猛烈撞击。目前,张某某因涉嫌故意杀人,被警方刑拘,并已于昨日被押解指认行凶现场。

记者昨日从相关部门了解到,1986年出生的张某某和1987年出生的秦某,于2011年登记结婚,后因感情问题,两人于去年在民政部门协议离婚,但是两人离婚后仍然居住在一起。因为案件尚在进一步侦查阶段,滁州及天长警方婉拒了媒体对秦某的采访要求。



9月29日,马鞍山市第十一届运动会开幕式在该市体育馆隆重举行。省体育局局长冯潮,马鞍山市委书记张晓麟、市长魏尧等领导,以及该省市直各单位、中央、省驻马单位、部队、高校及有关企业负责同志出席了开幕式。据了解,本届运动会共设50个大项,500多个小项,有143个代表团12000余名运动员参赛。

吴盼 记者 张发平 文/图

## 我省53名 食品药品社会监督员上岗

星报讯(记者 王伟伟) 为加大食品药品安全社会监督力度,促进食品药品监管社会共治,9月29日,安徽省食品药品监督管理局聘请53名社会各界人士为食品药品社会监督员,聘期三年。

据介绍,社会监督员的遴选方式以组织推荐与自愿报名相结合,择优选取,颁发聘书。如发现社会监督员假公济私和其他不当行为的,食药监部门应及时予以纠正;情节严重的,取消资格并收回聘书。

作为一名社会监督员,有权了解食品药品安全监管相关工作动态;参加食品药品监管部门组织的相关业务知识培训;查阅编印的相关工作情况介绍或相关知识宣传资料;对食品药品监管工作提出意见和建议;依法获得举报投诉奖励。同时,社会监督员有义务参加食品药品监管部门统一组织调查、检查活动;向省局或所在地食品药品监督管理局投诉举报中心举报在日常生活、工作中发现或了解到的食品药品生产、经营、使用环节中存在的安全问题或相关违法违规生产、经营行为。

## 交行安徽省分行以票据业务 助力企业多元化融资

今年以来,交行安徽省分行积极腾挪信贷资源,大力发展票据贴现业务,有效拓宽企业融资渠道,满足企业多元化的融资需求。截至8月末,该行票据贴现业务交易量超50亿元,较上年同期增长40余亿元,增幅达440%。

据了解,票据贴现是企业在汇票到期日前,贴付一定利息将票据权利转让给银行后取得一定资金,满足自身资金融通需求的一种融资方式,具有融资成本低、业务办理便捷等优势。为了加快提升业务规模,该行在持续做好客户对接的同时,优化信贷结构,统筹安排票据信贷资源规模,确保客户能够及时获取到所需的资金;建立了灵活的定价管理机制,给予企业具有较强市场竞争力的贴现利率。

一站式服务 定制婚宴节

除了将专为喜事来、婚礼新风尚理念亮相美国纽约时代广场这个世界舞台,文王更是将产品专家级的文王贡定位为专门为为婚宴而定制的产品。

与此同时,文王还为专家级喜酒产品打造了文王独有的520(我爱你)、1020(要你爱你)、1212(要爱要爱)等定制婚宴节,以符合年轻群体追求的时尚婚宴的需求,用文王专家级产品去建立一个与年轻人交流的平台,让年轻的消费者有一个既实用又时尚的婚宴节选择,在选择健康的喜酒品类时还可享受婚宴的其他服务。

据介绍,为更好服务目标消费者人群,文王将以文王贡专家级系列为依托,打造安徽年轻人婚宴需求上的一站式服务;从酒店预订、酒品选择、婚纱影楼、蜜月的旅行等都有业内顶级的异业联盟公司服务。

## 安徽酒企广告亮相纽约时代广场 倡导婚礼新风尚

恰逢互联网时代热潮,耸人听闻的七斤哥、八斤哥疯狂饮酒视频疯传网络。近日,安徽新郎被脸盆灌酒等不文明婚闹行为又一次在全国引起轩然大波,甚至都传播到国外。在此背景下,日前安徽一家酒企在纽约时代广场大屏打广告宣扬安徽婚礼新风尚、文明饮酒的事件,引起了全国网友的关注。

在纽约时代大屏倡导婚礼新风尚

中国式婚礼有很多习俗,闹新人、灌喜酒……随着时代的进步,越来越多的年轻人加入到思想开放的行列。尤其在被人视为人生大事的婚礼上,更是把热闹程度比作友情深浅的标准。然而,毫无节制的打闹、各种不雅行为的命令常常使一对新人苦不堪言。

针对不久前引起全国关注的“新郎被脸盆

灌喜酒”事件,9月24日,安徽本土酒企——文王贡酒在纽约时代广场大屏上打出了广告,宣扬安徽婚礼新风尚、倡导文明喝喜酒。

“前不久的新郎被脸盆灌酒事件,让一些人甚至外国友人对安徽婚酒习俗产生了一定的误解。作为老牌的传统酒企,文王有必要站出来,向安徽,向全中国,向全世界亮出企业的态度。”丰联集团副总裁文王事业部总经理方焰表示,文王贡酒一直秉承着“健康喝喜酒”的理念,倡导婚礼新风尚,此次文王贡酒首次亮相美国纽约时代广场,也是希望倡导的新青年、新婚礼、新风尚的正能量价值观可以得到最大范围的传播扩散。

宣扬浪漫而简约的婚礼新风尚

对于8090后们来说,婚礼的关注点更多

在结婚照拍摄、婚礼举办的过程和蜜月旅行上,很少有人会去关注婚宴上的用酒。

“长久以来,我们在白酒的品牌定位发展中,往往忽略了中国传统白酒在重大喜庆时刻的定位输出,也没有对消费者进行健康的饮酒方式的引导,这是整个行业需要改进的地方。”丰联集团副总裁文王事业部总经理方焰称。

为了让更多的8090后的年轻人关注到婚酒,文王“倡导的婚礼新风尚”的概念一而出:“要韧性,不要任性;要浪漫,不要浪费;要一生一次,也要合情合理;我就是新一代‘喜新厌旧’的中国新娘”。他们希望通过宣扬这种浪漫而简约的婚礼新风尚,来引导8090后的婚酒价值观。